
リモコンに乾電池をセットする

● この「クイックスタートガイド」では、プロジェクター（本機）の基本的な操作方法を
コンピューターとの接続を例にして説明しています。詳しい説明は、当社ホームページ
に掲載している「取扱説明書」をご覧ください。

https://smj.jp.sharp/r/29/

➊ リモコン裏面の電池ケースのふたを押したまま手前に引き、上に持ち上げて外す。
➋ ケース内部に表示している＋、－の向きに合わせて単 4 形マンガン乾電池をセッ

トする。
➌ もとどおりにふたをする。

ふたのツメⓐをケースのミゾⓑに入れてからふたをしめます。

設置する
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1  お好みの画面サイズになるように、本機を置く位置を決める。
 取扱説明書「8-1. 投写距離とスクリーンサイズ」を参照。

形名 XP-P721Q-W / XP-P601Q-W

スクリーン面

投写距離
レンズシフト調整

● 本機を使用する前に、「重要なお知らせ」に記載している“安全にお
使いいただくために”を必ずお読みください。

（XP-P721Q-W / XP-P601Q-W は日本国内向けモデルです）

プロジェクター



オンスクリーンメニューの表示言語を「日本語」に変更する
1. MENU ボタンを押す。
2. ▲ / ▼ ボタンを押して、「言語」アイコンを選択する。 
3. ENTER または ▶ ボタンを押す。
4. ▲ / ▼ ボタンを押して、「日本語」にカーソルを合わせ

ENTER ボタンを押す。

X

HDMI 1HDMI 2 

1  HDMI ケーブル（市販）を接続する。
2  電源コードを接続する。

接続する

電源コードのプラグはしっかり差し込んでく
ださい。

警告
• 機器の安全確保のため、電源コードは、3 芯コンセントに直接

接続し、機器のアースを確実に接続してご使用ください。
• 2 芯プラグへの変換アダプターは使用しないでください。

電源を入れる

1  本体背面にある主電源スイッチ
の「  」側を押す。
POWER インジケーターがオレンジ色に点灯
または点滅します。

警告 プロジェクターは強い光を投写します。電源を入れる際は、投写
範囲内にレンズを見ている人がいないことを確認してください。

2    ボタンを押す。
• リモコンで操作する場合は、POWER 

ON（  ）ボタンを押します。

POWER インジケーターが緑色に点灯
し、スクリーンに映像が投写されます。

本体背面の操作ボタン リモコン

電源コード（添付）

HDMI ケーブル（市販）

HDMI、HDMI High-Definition Multimedia Interface という語、HDMIのトレードドレスおよび HDMIのロゴは、
HDMI Licensing Administrator, Inc.の商標または登録商標です。



信号を選択する
1  リモコンの［HDMI1］または［HDMI2］

ボタンを押す。
• 本体背面の操作ボタンで操作する場合は、

INPUT ボタンを押します。

投写画面の位置と大きさを調整する

注意 調整はプロジェクターの後ろまたは横からしてください。前面で
調整すると強い光が目に入り、視力障害の原因となります。

投写画面の位置の調整（レンズシフト）

投写画面のフォーカス調整（フォーカス）

投写画面の大きさ調整（ズーム）

X
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本体背面の操作ボタンの場合 リモコンの場合

X

X

X

X

本体背面の操作ボタンの場合 リモコンの場合

本体背面の操作ボタンの場合 リモコンの場合

裏面に続く

X

本体背面の操作ボタン リモコン



X

本体背面の操作ボタン リモコン

投写画面の高低と左右の傾き調整（チルトフット）

1  本体の底面の前後左右 4 箇所にあるチルトフットを左右に回す。
チルトフットを左右に回すと、チルトフットが上下に伸縮します。

電源を切る
1    ボタンを押す。

• リモコンで操作する場合は、
STANDBY（ ）ボタンを押します。

画面に電源オフ確認メッセージが表示さ
れます。

2  もう一度  ボタンを押す。
光源が消灯し、電源が切れます。（スタ
ンバイ状態）
• リモコンで操作する場合は、もう一度

STANDBY（ ）ボタンを押します。
• 電源を切らない場合は、確認メッセー

ジが消えるのを待ちます。

3  本体背面にある主電源スイッチ
の「 」側を押す。
POWER インジケーターが消灯します。
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